



2023年8月1日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:雷林燕 审读:邱立波



国宝大熊猫

●大家好,我叫花花,住在四川大熊猫繁殖基地。

我的体型肥硕,丰腴富态,四肢非常粗壮,尾巴短短的,毛茸茸的,像是一个小毛球。我有大大的“黑眼圈”,别人总说我还睡醒!我平时走路内八字,这是因为走内八字可以使我的身体重心往前移,分担我后腿的压力。

我吃的东西很杂,平常基本吃竹子,有时也会吃肉,还很爱吃苹果。

我小时候其实是很活泼的,但是长大后就变得有些懒了。我每天有一半的时间是在吃东西,另一半时间是在呼呼大睡。等我长到一定阶段时,我就要进行婚配和生育了。

我们大熊猫已经在地球上生存了至少800万年,因此被誉为“活化石”,也是世界自然基金会的形象大使和世界生物多样性保护的旗舰物种。如此种种原因,我成为中国的“国宝”。

我虽然不像老虎那样威武,不像猴子那样活泼,但我却比老虎可爱,比猴子乖巧。

小朋友们,你们能保护我吗?

慈溪市文谷外国语小学G3-C班
陈思妤(证号2318589)
指导老师 马雯琪

●大熊猫的身子胖乎乎的,四肢和耳朵都是黑色的,身子和脑袋都是白色的,最逗人喜爱的是那“黑眼圈”,远远看去,好像戴了黑色镜框。

大熊猫爱吃竹子,吃得高兴的时候就躺在地上四肢朝天,可爱极了!

大熊猫走起路来很慢,还时不时地东张西望。别看它走起路来那么笨重,但是它很聪明,会拍皮球、推小车和抱娃娃呢。

大熊猫是我们中国的“国宝”,它作为友谊使者,足迹遍及世界多个国家。

大熊猫可真特别呀!

慈溪市附海镇中心小学307班
王劭辰(证号2319487)

●大熊猫是我国的国宝,分布在四川、陕西和甘肃等地。

大熊猫十分可爱。它的身子圆滚滚的,肉嘟嘟的脸上镶嵌着一副“大墨镜”。四肢油黑油黑的,身体却雪白雪白。它走路的时候一扭一扭的,十分可爱!

大熊猫不但可爱,还十分贪玩。它们从小就喜欢爬上爬下。别看它们身体圆滚滚的,看起来十分笨拙,不过爬树时还是很灵活的。双腿用力一蹬,再用前爪抱住树干,没一会就上去了。有时枝干不牢固,它们就会像雪球一样滚下来。尽管这样,它们还是控制不住贪玩的本性。

大熊猫还十分贪吃,它们喜欢吃竹子、竹笋、竹叶、肉……有时还会为了食物抢夺起来。看它的表情,似乎在说:“这是我的竹笋!你别来抢!”另一只熊猫似乎也在说:“最近我胃口大了,我还没有吃饱呢!”

大熊猫实在是太可爱了!

宁海县银河小学301班
高希(证号2314521)
指导老师 袁婷婷

我的锦鲤朋友

慈溪市慈吉实验学校204班
潘佳颖(证号2331857)
指导老师 胡伶俐

我有一个朋友,它的体型比我的手还要小,你们猜不到吧,哈哈!它就是小锦鲤。

我的小锦鲤非常漂亮。它穿着红白相间的衣服,身上还有许多大大小小的斑点,在阳光下闪着五颜六色的光芒,看起来就像宝石似的,十分漂亮。它的尾巴很特别,既像一把扇子,又像一把剪刀。每次看到小锦鲤游来游去,我就会觉得很开心。

小锦鲤比较容易养。它不像养仓鼠那样,不仅要清理大小便,还要打理住处。它只要干净的水和适当的食物就可以了。每当我把鱼食投入鱼缸里,它就游到我面前做各种表演,简直成了一名“表演家”,然后才去快乐地享受美食。照顾小锦鲤让我有了责任感,同时也教我如何关爱小生命。

我觉得非常幸运,拥有这么一位可爱的锦鲤朋友。

可爱的小鸭子

海曙中心小学东校区206班
徐若莹(证号2330845)
指导老师 应晓红

五一小长假去外婆家,我央求外公给我买两只小鸭子,外公爽快地答应了,我高兴得一蹦三尺高。

小鸭子全身都是黄色的,好像穿着一件毛茸茸的大衣。身子圆乎乎的,远看就像一个小绒球;头圆溜溜的,眼睛又黑又圆,像闪耀的黑珍珠;嘴巴扁扁的,总是“吱吱”地叫着;一对小巧的翅膀藏在绒毛里。小鸭子的脚扁扁的,像小扇子,中间还长着蹼,走起路来摇摇摆摆的,非常可爱。

经过朝夕相处,小鸭子越来越喜欢并信任我这位小主人,总像跟屁虫一样跟在我身后,形影不离。每当听到我的脚步声,它们就会“吱吱”地叫,仿佛在向我撒娇,讨要好吃的。有时我把小鸭子放到荷花池里,它们就是天生的游泳健将,在水中畅游。游完泳,它们又像武林高手一般轻盈地在荷叶上走来走去,真是令人惊叹!

我非常喜欢我的两只小可爱——小鸭子!

和小鸟交流

北仑区岷山学校308班
贺一航(证号2310156)
指导老师 夏敏巧

今天我正在屋里写作业,忽然窗外飞来了一只可爱的小鸟。我很吃惊,因为我家在27楼呢!这么高都能飞上来!

这只小鸟十分可爱,乌黑的羽毛,黄黄的嘴巴,小小的眼睛。它拍拍翅膀,用小嘴啄啄羽毛。

我和它说:“你过来!”“叽叽。”它应了我几句,却没有过来。唉!它为啥不听我的话呢?真气人!忽然,我发现它一蹦一跳地向我房间的窗户跑来,我摆摆手,它似乎向我点了点头,但又飞走了。我失望地盯着它原来站着的地方。不一会儿,耳边传来悦耳的“叽叽喳喳”的声音。啊!小鸟又回到了原来的位置上。

我高兴极了,放下铅笔,和它“交流”了很久。“叽叽喳喳……”忽然,它向远方飞去,过了好久也没有回来,我想它是不是去找朋友了?又或者去吃饭了?我希望能与小鸟朋友再次见面!



小青龙

海曙区信谊小学502班
王子兰(证号2302637)

超人蛙

慈溪市徐福小学202班
方明哲(证号2318857)
指导老师 王卓珂

一天,爷爷在荷花池里抓了一只蛙送给我。这只蛙很特别,它身披大绿袍,四条腿却是褐色的,上面布满了星星点点的黄色圆斑。我把它放进瓶子里,瓶盖盖着一层浅浅的水。

可别小看这只蛙,它可是一只超人蛙。首先,它的攀爬速度特别快,沿着瓶壁“嗖嗖”就能爬到顶端。而且,它弹跳能力非常好。虽然瓶里的水不是很多,但它还是勇敢地表演了跳水,“咻”的一声,从瓶口一跃而下。

它的本领为什么这么高超呢?因为它有两条前腿和两条后腿,前腿纤细,后腿粗壮,每只脚上都有“吸盘”。

我不忍心把它困在瓶子里郁郁寡欢,于是把它放回了荷花池。它跳入那一汪绿潭中,消失在挨挨挤挤的荷叶底下……

我家的小仓鼠

北仑区小港中心学校303班
李佳瑶(证号2310673)
指导老师 刘春燕

最近我家又增添了新成员——两只可爱的小仓鼠。

小仓鼠们身穿黑白相间的“毛大衣”,摸上去毛茸茸、肉乎乎的。于是我给它们起了名字——毛毛和球球。

它们俩刚来我家的时候,有点怕生,总是躲在木屑里不敢出来。有时候探头探脑地伸出小脑袋,用粉红的鼻子闻闻这里,嗅嗅那里,好像在寻找食物。然而我一走近,它们立马又蜷缩回木屑里,真是应了那个成语“胆小如鼠”。但是过了一段时间,它们就适应了,大胆地走了出来。毛毛喜欢在滚轮上不停地跑呀跑,球球喜欢用爪子刨木屑,把木屑刨得满窝都是,然后拖着粗短的尾巴跑来跑去,真是有趣极了。

我发现这两个小家伙最喜欢吃花生和瓜子,每次我拿花生和瓜子喂它们时,它们俩都会迈着短腿飞奔而来,用两只爪子捧着往嘴里送,两颗大门牙“咔咔”的,啃得津津有味。吃饱了,腮帮子就会像小背包似的鼓起来,真是太好玩了。

多么可爱的小仓鼠,我和妹妹经常围在它们的窝边,挪不开眼睛。

蚕的一生

海曙中心小学东校区301班
糜迦译雯(证号2302043)
指导老师 冯梦姣

春天,是一个生机盎然的季节,我从科学学具袋中找到了几粒蚕卵。

蚕卵圆圆的,小小的,紫黑色的。我把它们放在一个带有圆孔的透明盒子里,再往里放了几片桑叶。过了几天,我揭开桑叶,看见有几条像蚂蚁似的小黑虫爬来爬去——蚕宝宝出生了。它们身子很小,像一个个黑褐色的线头,争食着又绿又嫩的桑叶,发出一阵阵细雨般的沙沙声。一段时间后,它们换下了黑色礼服,穿上了雪白的纱裙。

换完4次“衣裳”后,蚕开始编织美丽的丝房。看,它认真地选择建房的地点,先将吐出的丝粘在角落,然后不停地移动自己的头,不辞辛劳地日夜工作,终于织成了像花生一样洁白的丝房——茧。

一个星期以后,从蚕茧里飞出了一只飞蛾,它扇了扇翅膀,找到另外一只蛾交配。交配完,雌蛾产下几百颗卵,然后安详地死去。飞蛾妈妈就像老舍爷爷所说:“一个母亲,必定就是一位英雄!”

可爱的小猫

慈溪润德小学教育集团205班
王兆昕(证号2318038)
指导老师 沈阳

我家养了一只美丽的小猫,它有一双亮晶晶的大眼睛,粉嫩嫩的小嘴,锋利的爪子,惊人的弹跳力,我把它关进没有顶的笼子里,它还能跳出来。

它的性格多变,有时候很热情,有时候又有点小傲娇。

当我把它最爱吃的猫粮拿过来的时候,如果它刚好饿了,它就会马上跑到我的面前;如果它不饿,就躺在那里扭头瞅我一眼,然后就懒得理我了。

这只小猫真可爱呀!

家里来了一位新朋友

宁海县实验小学城西校区103班
叶树(证号2313670)
指导老师 魏蕾蕾

周末,我和妈妈一起去花鸟市场买花,走到宠物区时,我看到了许多可爱的小兔子,于是就央求妈妈给我买了一只。

我的小兔子是黑色的,耳朵又大又长,耷拉在圆圆的脑袋上,如果听到声音,那两只耳朵就会立刻竖起来,像两根杆子。它的眼睛又黑又圆,像黑色的围棋。吃东西时,嘴巴动得非常快。它的四只爪子扁扁的,肉肉的,很可爱。我最喜欢的是它那一身柔软光滑的长毛,摸着特别舒服。它不跑动的时候,特别像一个毛茸茸的玩具。

这就是我们家的新朋友,我给它取名叫黑豆。



老虎

宁海县实验小学城西校区301班
王妍兮(证号2313721)